印尼FORM E原产地证可以显示贸易公司货描

产品名称	印尼FORM E原产地证可以显示贸易公司货描
公司名称	深圳市海毅进出口有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区莲塘街道罗芳村177栋403号
联系电话	19898189532 14777312110

产品详情

印尼FORM E原产地证可以显示贸易公司货描,出口印尼办理FORM E原产地证可以显示在货描,代理代办FORM E原产地证,欢迎您咨询!

----出口印尼,客户要求我司办理FORM E原产地证,但是我是自己是进出口贸易公司,无法自己办理FORM E原产地证,

而我们不想让印尼客户知道我们生产厂家,也不能让生产商办理,这种情况怎么办?

解答:

可以贸易公司自己办理,若贵司自己办理不了,可以找代理出具一份;

----我们找代理出具,代理也是说货描那不打我司,只能打生产商,这样我们还是得显示生产商呀;

非也,我们办理还是可以直接打进出口贸易公司在货描那的,可以不显示生产商可以显示,具体看贵司的要求即可;

----为什么别人不可以你们可以呢?你们这样说是不是假证?

我们做的就是正规的产地证,联网查询,出证后可以在官网查询到证书的;

----提单的抬头是我们贸易公司的,而产地证是显示代理的,可以清关吗?

印尼要求还是蛮严格的,提单,箱单,发票需要改成我司的抬头哦,这样才可以方便客户清关时使用;

----关于办理印尼FORM E原产地证,更多问题欢迎您与我司进一步垂询!